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Любіть Україну, як любив її Великий Кобзар: «Свою Україну любіть, 

любіть її… Во время люте,в останню тяжкую минуту за неї Господа моліть.» 
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Є імена, що увібрали в себе живу душу народу, стали часткою його життя. 

Таким ім’ям  для українців  стало  ім’я Тараса Григоровича Шевченка, чия 

поезія ось вже другу сотню  років викликає в людях почуття гордості і 

захоплення своєю нацією, країною, мовою. 

Великий син українського народу, геніальний поет, самобутній художник, 

мислитель і революціонер-демократ Тарас Шевченко займає почесне місце в 

світовій літератур і мистецтві. Він по праву займає це місце серед інших 

великих діячів  і по праву вважається одним з найбільших патріотів усіх часів і 

народів, оскільки його слово, його поетична мова запалювали серця мільйонів 

патріотичним вогнем.  Саме завдяки його творчості українська література, 

пройнята гуманістичними ідеями, вийшла на широкий інтернаціональний шлях 

історичного поступу. 

Т. Шевченко один із перших письменників та громадських діячів, які доволі 

гостро поставили питання самоусвідомлення українців як нації, яка має право 

на самовизначення та власну державу. Особливо гостро ця потреба постала на 

території сучасної України, яка перебувала під владою Російської імперії, де 

особливо відчувалсоь засилля абсолютизму та русифікація українського 

народу, що накладає свій відбиток і на сучасність. Шевченко став духовним 

провідником, виразником усіх основних національних прагнень.   Широта 

політичного мислення, боротьба проти соціальної неправди і неволі, проти 

будь-якого насильства над людськими душами піднесла Т. Шевченка до 

вершин речника української нації.  

До Шевченка українська література не знала такого зльоту поетичного 

натхнення, такого пафосу у затвердженні патріотичних ідей. Поет вчить, що 

немає на світі  не може бути вільної і щасливої вітчизни, доки «...скрізь на 

славній Україні Людей у ярма запрягли пани лукаві...». Усі шевченкові герої – 

це люди, кровно пов’язані з батьківщиною, для яких  найіище почуття – гаряча 

любов до матері-вітчизни. Такими патріотами Шевченко зображує лідерів 

народних повстань – Наливайка, Богдана Хмельницького, Гонту, Залізняка. 

Патріотичні ідеї Т. Шевченка мали і мають великий вплив на формування і 

розвиток української літератури. Його творчість є високим прикладом для 

діячив української культури та мистецтва. 

Тому Тарас Григорович Шевченко для українського народу не лише 

геніальний поет, а й сумління цього народу, совість, бунтівний розум, щире 

серце, сповнене любові і страждання. І в тривожні   часи ідейного чи 

соціального розшарування Великий Кобзар щоразу стає прапором української 
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нації,  її гаслом. 
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У кожного народу є поети, імена яких оповиті невмирущою любов'ю і 

славою. Для українського народу таким поетом є Тарас Шевченко, чия 

безсмертна спадщина — одна з найбільших вершин людського генія. В історію 

світової культури він увійшов не тільки як геніальний народний поет України, а 

й як найбільший поет слов'янства, як поет-гуманіст світового значення. 

Час не став для Кобзаря мірилом відстані між ним і наступними 

поколіннями,адже свободолюбні, гуманістичні ідеї, якими пройнята його 

творчість, мали своїм джерелом настрої селянських мас, зростали на ґрунті 

поєднання революційної думки й передової художньої культури з визвольними 

прагненнями народу. 

Тарас Шевченко — український поет, письменник, художник, громадський 

діяч, філософ, політик, фольклорист. Його справедливо називають духовним 

батьком українського народу, тому що ця людина присвятила своє життя 

збереженню і поширенню самобутньої української культури, тісно пов'язаної зі 

стародавньою православною козацькою культурою і звичаями України. 

Шевченко був і назавжди залишиться нашим духовним Месією, виразником 

одвічних сподівань українського народу. 

У своїй творчості Кобзар відобразив саме ті думки і настрої, які були 

важливими в житті українців його часу. Свідченням цього є те, що в другій 

половині XIX і на початку XX ст. чи не єдиною книжкою у більшості 

селянських хат України був «Кобзар», вірші з нього вчили напам'ять. Саме за 

цією книжкою дітей навчали читанню. 

Революційна творчість Шевченка була одним із головних чинників 

формування національно-політичної свідомості народних мас України. 

Провідним мотивом творчості Шевченка, що пронизує весь його життєвий 

шлях, була самовіддана любов до України і нерозривно пов'язана з нею 

ненависть до всіх її гнобителів. Його революційний заклик «... вставайте, 

кайдани порвіте і вражою злою кров'ю волю окропіте» був новим словом не 

лише в українській літературі. Вплив Шевченка на різні сторони духовного 

життя нації відчувається до сьогодні, адже поет мріяв про ті часи, коли його 

країна буде незалежною суверенною державою, коли в Україні шануватимуться 

мова, культура та історія народу, а люди будуть щасливими. 

Поєднавши у своїх поетичних творах живу розмовну мову зі словесно-

виразовими засобами книжної мови, Шевченко підніс українську літературну 

мову на новий, якісно вищий ступінь. У поетичних творах Шевченкова 

українська мова набула незвичайного багатства барв та відтінків, а також 


